



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ **ΣΧΕΔΙΟ**

Αργοστόλι, 26/5/2017
Αριθμ. Πρωτ 44718/10545

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο
Ταχ. Κωδ. : 28 100 Αργοστόλι
Τηλέφωνο : 2671 – 360531
FAX : 26710 – 28462
Email : antipin.kef@pin.gov.gr

**ΠΡΟΣ: ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ**

**ΘΕΜΑ: «ΣΥΝ-ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΕ
ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ**

Ζητείται συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας (Ν. 3852 άρθρο 186, εδάφιο Η-15 & άρθρο 26 εδάφιο δ. ΠΔ 147) για τις εκδηλώσεις οι οποίες περιγράφονται ως ακολούθως:

- 1) Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ζερβάτων «Αγ.Ιωάννης». Στο πλαίσιο του «Πολιτιστικού Καλοκαιριού 2017» ανάμεσα στις εκδηλώσεις που έχει διοργανώσει είναι και μία εκδήλωση η οποία θα συνδιοργανωθεί με το Τ.Ε.Ι. ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ (Παράρτημα Ληξουρίου) Σχολή Μουσικής Τεχνολογίας. Ο τίτλος της εκδήλωσης είναι: «ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΟ ΒΙΟΛΙΣΤΗ ΓΕΡΑΣΙΜΟ ΚΟΨΑΧΕΙΛΗ». Η εκδήλωση αυτή θα γίνει στις 8 Ιουλίου 2017, ημέρα Σάββατο και ώρα 20:30, στον αύλειο χώρο του Λαογραφικού Μουσείου Ζερβάτων (παλιό Δημοτικό Σχολείο Ζερβάτων). Σκοπός της εκδήλωσης είναι να αναδειχθεί η συμβολή της Σχολής Μουσικής Τεχνολογίας του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων στο μουσικό πολιτισμό της Κεφαλονιάς και να προβάλλει αυτοδίδακτους Κεφαλλονίτες Οργανοπαίχτες, οι οποίοι έχουν συμβάλει στο λαϊκό μουσικό πολιτισμό του τόπου μας. Έτσι εκείνο το βράδυ θα ακουστούν ομιλίες από τον Προϊστάμενο του Τμήματος Ιστορικό Μουσικολόγο, Νικόλαο Μπούγκα και από τον Μουσικολόγο και Βιολιστή Λαμπρογιάννη Πεφάνη, Εντεταλμένο Καθηγητή της Σχολής Μουσικής Τεχνολογίας του Τ.Ε.Ι. Ιονίων Νήσων και θα προβληθεί

ολιγόλεπτο αυτοβιογραφικό βίντεο του Γεράσιμου Κοψαχείλη. Η εκδήλωση θα κλείσει με απονομή αναμνηστικών πλακετών προς τον Γεράσιμο Κοψαχείλη και ο ίδιος με την ορχήστρα του θα συνοδεύσει το χορευτικό του συλλόγου μας σε πέντε παραδοσιακούς χορούς. Συνολική διάρκεια εκδήλωσης εκτιμάται στα 90'. Στη συνέχεια θα ακολουθήσει μπουφές με φαγητά, γλυκίσματα και αναψυκτικά για τους παριστάμενους στην εκδήλωση. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας αφορά στην κάλυψη του κόστους μέρους του μπουφέ που ανέρχεται στο ποσό των 500€. Ο σύλλογός θα αναλάβει το κόστος των εκτυπωτικών, της προβολής και διαφήμισης του γεγονότος, των ηχητικών, των επαφών και της οργανωτικής επιμέλειας του γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργάνωσης. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.

- 2) Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο και Εξωραιοτικό Σύλλογο Αγ.Ειρήνης το «Αράκλι» τις 24/6/2017, η οποία φέρει πιθανά τον τίτλο «Σε όσους γάμους κι αν επήγα» με μουσικοχορευτικό πρόγραμμα κεφαλλονίτικων και επτανησιακών ακουσμάτων, πλαισιωμένο αρμονικά με ποικιλία θεατρικών δρώμενων η οποία αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της τοπικής μουσικο-χορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Το γεγονός θα λάβει χώρα στον προαύλιο χώρο της Αγροτολέσχης Αγ.Ειρήνης, με την συμμετοχή του Μουσικοφιλολογικού Ομίλου Καρυάς στο Αργοστόλι και στα πλαίσιά της θα φιλοξενηθεί πενταμελής ορχήστρα παραδοσιακής μουσικής από την Αθήνα και χορευτικό συγκρότημα αποτελούμενο από 20 άτομα. α την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς αφορά στην κάλυψη του κόστους ενοικίασης στολών ήτοι 1452€ αλλά το κόστους της ηχητικής υποστήριξης της διοργάνωσης κόστους 868 €. Ο σύλλογός θα αναλάβει το κόστος των εκτυπωτικών, της αμοιβής της ορχήστρας, των μετακινήσεων, της φιλοξενίας, της προβολής και διαφήμισης του γεγονότος, της κατασκευής, των επαφών και της οργανωτικής επιμέλειας του γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργάνωσης. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.
- 3) Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον «ΑΙΓΙΑΛΟ ΣΑΜΗΣ» τις 8/07/2017, στην Σάμη το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της

μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας αφορά ενδεικτικά στην κάλυψη του κόστους του μουσικού σχήματος, των ηχητικών, της ενοικίασης στολών, δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 2150 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ενώ ο σύλλογος θα αναλάβει, την εστίαση των παραβρισκόμενων, τα εκτυπωτικά, την δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού κτλ. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.

- 4) Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με το «Λύκειο Ελληνίδων». Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με το «ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ» τις 24/06/2017, στο Αργοστόλι στο θέατρο «ΚΕΦΑΛΟΣ», με θέμα την θάλασσα με πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και συμμετοχή φιλοξενούμενου συλλόγου και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης αφορά ενδεικτικά στην κάλυψη του κόστους του μουσικού σχήματος, των ηχητικών, των εκτυπωτικών, της ενοικίασης στολών, της φιλοξενίας, και της μεταφοράς των μελών του προσκεκλημένου συλλόγου δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 2900 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ενώ ο σύλλογος θα αναλάβει, την σίτιση, την κατασκευή και επιμέλεια των σκηνικών, την παροχή αναμνηστικών, την δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού κτλ.
- 5) Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ» τις 8/7/2017 με πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και συμμετοχή φιλοξενούμενου συλλόγου από την Καβάλα ήτοι την «Λέσχη Ποντίων» και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Το γεγονός θα λάβει χώρα στον Πόρο Κεφαλληνίας. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης αφορά στην κάλυψη του κόστους μετακίνησης του φιλοξενούμενου χορευτικού δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 2900 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. Ο σύλλογος θα αναλάβει το κόστος των εκτυπωτικών, της φιλοξενίας της σίτισης, των μελών του φιλοξενούμενου σωματείου, της προβολής και διαφήμισης του γεγονότος, των επαφών και της οργανωτικής επιμέλειας του γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργανώσεως. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε

τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.

- 6) Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σκάλας «Πηνελόπη» τις 8/7/2017 η οποία φέρει τον τίτλο «Εφηβικό Φεστιβάλ Παραδοσιακών χορών» με πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και συμμετοχή τόσο πολλών εκ των συλλόγων του νησιού μας όσο και φιλοξενούμενων συλλόγου από την Μεσσηνία και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Το γεγονός θα λάβει χώρα στην Σκάλα Κεφαλληνίας. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας αφορά στην κάλυψη του κόστους του δείπνου του φιλοξενούμενου χορευτικού, του ενοικίου των παραδοσιακών στολών, ως και του φωτισμού του χώρου δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 1250€. Ο σύλλογος θα αναλάβει το κόστος των εκτυπωτικών, της προβολής και διαφήμισης του γεγονότος, της διαμονής και της μετακίνησης των μελών του φιλοξενούμενου σωματείου, των επαφών και της οργανωτικής επιμέλειας του γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργάνωσης. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.
- 7) Συνδιοργάνωση με το ΙΚΙ επιστημονικού συμποσίου με θέματα που άπτονται του απόδημου ελληνισμού και των επτανησίων συμπολιτών μας με θέμα «Απόδημος ελληνισμός -Το δημογραφικό και μεταναστευτικό ζήτημα: οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές πτυχές». Η εκδήλωση θα διεξαχθεί τις 8/7/2017 στο Αργοστόλι. Η ΠΕ Κεφαλληνίας θα καλύψει το δείπνο 30 προσκεκλημένων του συμποσίου ύψους 500€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Ενώ το ΙΚΙ τα οπτικοακουστικά μέσα, τα μεταφορικά και την φιλοξενία των συνέδρων, την ηχητική και τεχνική υποστήριξη κτλ. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η σύσφιξη και η ενίσχυση των σχέσεων με τους αποδήμους συμπατριώτες μας.
- 8) Συνδιοργάνωση με πολιτιστικό σύλλογο ο «Μπάλος» εκδήλωση μουσικοχορευτικού χαρακτήρα με θέμα από τα Επτάνησα τις 23/7/2017» στο Αργοστόλι. Η ΠΕ Κεφαλληνίας θα καλύψει τα εκτυπωτικά των δρώμενων (αφίσες προγράμματα, προσκλήσεις) και το σκηνικό, ύψους 1600 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Ο σύλλογος θα αναλάβει το κόστος της ορχήστρας, των ηχητικών, της ενοικίασης στολών, της προβολής και διαφήμισης του γεγονότος, των επαφών και

της οργανωτικής επιμέλειας του γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργάνωσης. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.

Επίσης ζητείται συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας εκδηλώσεων αθλητικού χαρακτήρα σύμφωνα με τον Ν3852 άρθρο 186 εδάφιο Η- 11 & άρθρο 26 εδάφιο δ.ΠΔ 147:

- 9) με τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο και συγκεκριμένα το « 29ο Φεστιβάλ Γυμναστική για όλους 2017» τις 29-2/7/2017 στο Αργοστόλι από τις 29/6-2/7/2017. Η εν λόγω εκδήλωση συνιστά μέρος του αθλητικού προγράμματος του εν λόγω σωματείου και συνδέεται άρρηκτα με το αθλητικό γίνεσθαι της περιοχής μας. Επισημαίνεται ό, τι λαμβάνει χώρα επί σειρά ετών και διεξάγεται με εξαιρετική επιτυχία, στηρίζοντας αφενός τον αθλητισμό της περιοχής και αφετέρου συμβάλλοντας στην προς τα έξω ανάδειξη της αθλητικής μας οντότητας καθώς συμμετέχει πλειάδα αθλητών από διάφορα μέρη της Ελλάδος και το εξωτερικό. Το συνολικό κόστος της διοργάνωσης εκτιμάται στα 22.580 €, στο οποίο η Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας καλείται να συμμετάσχει με το ποσό των 3650 φπα συμπεριλαμβανομένου € καλύπτοντας τα έξοδα που αφορούν στην ηχητική κάλυψη (μουσική-φωνητική-τεχνική) της εκδήλωσης. Ο Αθλητικός Γυμναστικός Σύλλογος δε αναλαμβάνει την κάλυψη των μπλουζών, τις μετακινήσεις από και προς το νησί και την διακίνηση τους εντός του νησιού, τα πάσης φύσεως οργανωτικά έξοδα ήτοι: βιντεοσκόπηση φωτογράφιση, διακόσμηση, μεταφορές οργάνων, προβολή και διαφήμιση, έπαθλα κτλ.
- 10) Διοργάνωση εκδήλωσης αθλητικού χαρακτήρα ήτοι «ΠΟΛΥΑΘΛΟΥ» με την υποστήριξη και του «ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΣΑΜΗΣ» τις 25/06/2017, στην Σάμη το οποίο περιλαμβάνει αθλητικά δρώμενα στην άμμο για μικρούς και μεγάλους. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης αφορά ενδεικτικά στην κάλυψη του κόστους διαμόρφωσης του αγωνιστικού χώρου και επάθλων που ανέρχονται στο ποσό των 810 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, ενώ ο σύλλογος θα αναλάβει, τα εκτυπωτικά, τα ηχητικά, την δημιουργία οπτικοακουστικού υλικού κτλ. Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η συμμετοχή σε αθλητικά προγράμματα φορέων και συλλόγων του νησιού μας και η προαγωγή του αθλητικού μας γίνεσθαι.

11) Με τον σύλλογο ο «Αγκώνας» εκδήλωση αθλητικού –ψυχαγωγικού χαρακτήρα (δρόμοι, παιδιών και ενηλίκων –με αθλητές εκτός νησιού, χοροί επτανησιακοί, αγώνες διελκυστίνδας) τις 30/7/2017» στον Αγκώνα. Η ΠΕ Κεφαλληνίας θα καλύψει τα έπαθλα, την ηλεκτρονική χρονομέτρηση τις αφίσες προγράμματα, προσκλήσεις, τα αναλώσιμα αναψυκτικά, νερά χυμούς και τα ηχητικά, ύψους 2000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. Ο Σύλλογος δε αναλαμβάνει τις μετακινήσεις των αθλητών από και προς το νησί, γεύμα, διαμονή, και την διακίνηση τους εντός του νησιού, τα πάσης φύσεως οργανωτικά έξοδα ήτοι: βιντεοσκόπηση, φωτογράφιση, , προβολή και διαφήμιση, καθαρισμός χώρων, αγορά εξοπλισμού ήτοι αψίδα, ενοικίαση στολών για τα χορευτικά κτλ.

Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης ύψους 48.000€ στον Π/Υ της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2017 Φ.04071 Κ.Α.Ε 9899.04.017.002.001, τις ανάγκες συν-διοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017 με σκοπό την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων στοχεύοντας στην διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στην διάδοσή της στους νέους και τις ανάγκες συν-διοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2017 με σκοπό την υλοποίηση Αθλητικών προγραμμάτων σε συνεργασία με το Υπουργείο Πολιτισμού και τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, αθλητικούς συλλόγους, δήμους, καθώς και με άλλους φορείς Δημοσίου ή Ιδιωτικού Δικαίου συναινούμε για τα:

12) Την συνδιοργάνωση με τον Αθλητικό Γυμναστικό Σύλλογο και συγκεκριμένα το « 29ο Φεστιβάλ Γυμναστική για όλους 2017, τις 29/6-2/7/2017», και συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με το ποσό των 3650 φπα συμπεριλαμβανομένου € καλύπτοντας τα έξοδα που αφορούν στην ηχητική κάλυψη (μουσική-φωνητική-τεχνική) της εκδήλωσης.

13) συνδιοργάνωση εκδήλωσης αθλητικού χαρακτήρα ήτοι «ΠΟΛΥΑΘΛΟΥ» με την υποστήριξη και του «ΑΙΓΙΑΛΟΥ ΣΑΜΗΣ» τις 25/06/2017, στην Σάμη το οποίο περιλαμβάνει αθλητικά δρώμενα στην άμμο για μικρούς και μεγάλους και συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας, στην κάλυψη του κόστους διαμόρφωσης του αγωνιστικού χώρου και επάθλων που ανέρχονται στο ποσό των 810 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

14) Συνδιοργάνωση με τον σύλλογο ο «Αγκώνας» εκδήλωση αθλητικού –ψυχαγωγικού χαρακτήρα (δρόμοι, παιδιών και ενηλίκων –με αθλητές εκτός νησιού, χοροί επτανησιακοί, αγώνες διελκυστίνδας) τις 30/7/2017». Η ΠΕ Κεφαλληνίας θα

καλύψει τα έπαθλα, την ηλεκτρονική χρονομέτρηση τις αφίσες προγράμματα, προσκλήσεις, τα αναλώσιμα αναψυκτικά, νερά χυμούς και τα ηχητικά, ύψους 2000 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.

- 15) Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Ζερβάτων «Αγ.Ιωάννης». Η εκδήλωση αυτή θα γίνει στις 8 Ιουλίου 2017, ημέρα Σάββατο και ώρα 20:30, στον αύλειο χώρο του Λαογραφικού Μουσείου Ζερβάτων (παλιό Δημοτικό Σχολείο Ζερβάτων) και συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας στην κάλυψη του κόστους μέρους του μπουφέ που ανέρχεται στο ποσό των 500€ με ΦΠΑ.
- 16) Συν-διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο και Εξωραϊστικό Σύλλογο Αγ.Ειρήνης το «Αράκλι» τις 24/6/2017. Το γεγονός θα λάβει χώρα στον προαύλιο χώρο της Αγροτολέσχης Αγ.Ειρήνης και συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς στην κάλυψη του κόστους ενοικίασης στολών ήτοι 1452€ αλλά το κόστους της ηχητικής υποστήριξης της διοργάνωσης κόστους 868 €. Τα ποσά συμπεριλαμβάνουν ΦΠΑ
- 17) Συν-διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον «ΑΙΓΙΑΛΟ ΣΑΜΗΣ» τις 8/07/2017, στην Σάμη το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους και συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας στην κάλυψη του κόστους του μουσικού σχήματος, των ηχητικών, της ενοικίασης στολών, δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 2150 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ
- 18) Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με το «Λύκειο Ελληνίδων»Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με το «ΛΥΚΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ» τις 24/06/2017, στο Αργοστόλι στο θέατρο «ΚΕΦΑΛΟΣ», με θέμα την θάλασσα με πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και συμμετοχή φιλοξενούμενου συλλόγου και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης αφορά στην κάλυψη του κόστους του μουσικού σχήματος, των ηχητικών, των εκτυπωτικών, της ενοικίασης στολών, της φιλοξενίας, και της μεταφοράς των μελών του προσκεκλημένου συλλόγου δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 2900 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

- 19) Συν-διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο «ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΟ» τις 8/7/2017 με πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και συμμετοχή φιλοξενούμενου συλλόγου από την Καβάλα ήτοι την «Λέσχη Ποντίων» και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Το γεγονός θα λάβει χώρα στον Πόρο Κεφαλληνίας. Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Ιθάκης αφορά στην κάλυψη του κόστους μετακίνησης του φιλοξενούμενου χορευτικού δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 2900 συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
- 20) Συν-διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σκάλας «Πηνελόπη» τις 8/7/2017 η οποία φέρει τον τίτλο «Εφηβικό Φεστιβάλ Παραδοσιακών χορών» με πρόγραμμα το οποίο περιλαμβάνει επτανησιακούς χορούς και συμμετοχή τόσο πολλών εκ των συλλόγων του νησιού μας όσο και φιλοξενούμενων συλλόγου από την Μεσσηνία και αποσκοπεί στην διατήρηση των μνημών αλλά και της μουσικοχορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους και συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας στην κάλυψη του κόστους του δείπνου του φιλοξενούμενου χορευτικού, του ενοικίου των παραδοσιακών στολών, ως και του φωτισμού του χώρου δαπάνες που ανέρχονται στο ποσό των 1250€.
- 21) Συνδιοργάνωση με το ΙΚΙ επιστημονικού συμποσίου με θέματα που άπτονται του απόδημου ελληνισμού και των επτανησίων συμπολιτών μας με θέμα «Απόδημος ελληνισμός-Το δημογραφικό και μεταναστευτικό ζήτημα: οικονομικές, κοινωνικές και περιβαλλοντικές πτυχές». Η εκδήλωση θα διεξαχθεί τις 8/7/2017 στο Αργοστόλι. Η ΠΕ Κεφαλληνίας θα καλύψει το δείπνο 30 προσκεκλημένων του συμποσίου ύψους 500€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ.
- 22) Συνδιοργάνωση με πολιτιστικό σύλλογο ο «Μπάλος» εκδήλωση μουσικοχορευτικού χαρακτήρα με θέμα από τα Επτάνησα τις 23/7/2017» στο Αργοστόλι . Η ΠΕ Κεφαλληνίας θα καλύψει τα εκτυπωτικά των δρώμενων (αφίσες προγράμματα, προσκλήσεις) και το σκηνικό, ύψους 1600 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ

σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας.

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας. Εισηγητής του παρόντος θέματος κατά την συνεδρίαση της επιτροπής σας, ορίζεται ο

Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακών Ενοτήτων Κεφαλονιάς & Ιθάκης, κ. Παναγής
Δρακουλόγκωνας.

**Ο ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑΣ & ΙΘΑΚΗΣ**

ΠΑΝΑΓΗΣ ΔΡΑΚΟΥΛΟΓΚΩΝΑΣ